

Plzeňská cestovka

cestovní agentura
Tel.: 377 246 995
info@intertrans.cz
IČ: 49745140

Intertrans Plzeň spol. s r.o.

autobusová doprava
Slovanská tř. 5, 326 00 Plzeň
doprava@intertrans.cz
IČ: 49786571 DIČ: CZ49786571

KOUZELNÝ ADVENTNÍ REGENSBURG

Termín 2024: (sobota) 21.12.
Cena: 760,- Kč



PROGRAM: odjezd z Plzně v 7.00 hod. (z Prahy 5.45 hod.) do Řezna (německy Regensburg). Malebné dva tisíce let staré město leží na nejsevernějším ohybu řeky Dunaj a je spojeno i s českou historií. Je zcela na vás, jak strávíte tento den, zda individuálně nebo s průvodcem po pamětihodnostech (UNESCO). Můžete se vydat na nenáročnou romantickou procházku podél Dunaje, či obdivovat **Steinerne Brücke** (Kamenný most), nejstarší most na sever od Alp. Samotný historický střed města je považován za historický skvost a jeho dominantou je bezesporu gotická katedrála sv. Petra. Prohlédnout si můžete i Römerturm, románskou kapličku sv. Jakuba, Prétorskou bránu, Keplerův dům či zámek rodiny Thurn-Taxisů. Zámecké sídlo s přilehlým klášterem sv. Emmerama rodina dodnes obývá (prohlídka možná). V zámeckém areálu **Thurn-Taxis** naleznete také ty nejkrásnější vánoční trhy ve městě. Budete moci ochutnat tradiční bavorské speciality, zhlédnout ukázky lidových řemesel nebo si koupit některý z typických výrobků. Tradičními výrobky jsou vánoční ozdoby ze dřeva, plsti, skla a slámy, keramické výrobky, plechové hračky, výrobky uměleckého kovářství a vyřezávané betlémy. Vánoční atmosféru dokreslují koncerty konající se na zámeckém nádvoří. Tradiční vánoční trh **Christkindlmarkt** naleznete v centru města na náměstí Neupfarrplatz, další vánoční trhy v centru jsou na Kohlenmarkt, Haidplatz a na nábřeží poblíž kamenného mostu. Zájemci mají také možnost plavby lodí. Večer **krátká zastávka na nákup**, návrat cca do 21.00 hod.

Cena zahrnuje: dopravu pohodlným luxusním autobusem INTERTRANS Plzeň (WC, DVD, bar), služby průvodce.

Příplatky: cestovní pojištění + 30,- Kč.

Svozy a odjezdová místa: Praha, Beroun, Žebrák (+ 300,- Kč), Rokycany (+100,- Kč), **Plzeň** a dále na trase Rozvadov.

Doporučená částka na vstupy: 15,- EUR.

